航海西路街道

开展防汛演练工作

足于防"的工作理念和防汛工作早 安排、防汛物资早准备、防汛隐患 早排查、隐患问题早治理的"四早" 工作思路, 航海西路街道切实做好

"防大汛、抢大险、救大灾"准备,做

到及早谋划、提前安排、认真备汛。 5月12日,街道在航海路与

桐柏路帝湖周边开展防汛演练

工作。演练模拟了在突发强降

本报讯 按照"多措并举,立

我为群众办实事

瞧,这些小游园串起城市绿色纽带

三官庙街道

家门口的童趣园"靓"了



民生连着民心,中原区三官庙街道持 续推进"我为群众办实事"实践活动,顺民 意解民忧,不断实现辖区居民对美好生活 的向往。

连日来,三官庙街道郑上路16号院 门口的"童趣园"内一派热闹景象,三五成 群的居民坐在休闲椅上聊得火热,园内3 个圆环形的动力单车发电健身器吸引了 大家的目光,只要踩动单车就会产生电 流,将园内的景观彩灯点亮,既带动了大 家的运动热情,又起到了节能作用,还给 小朋友科普了动力发电原理,受到了大家 的欢迎。"小游园就在家门口"让附近的居 民幸福感满满。

走进郑上路16号院小游园,只见入

口处的"童趣园"三个大字在阳光下熠熠 生辉。这是一处原省纺机家属园废弃篮 球场改建的小游园,以正中的童趣园为中 心,设置了儿童娱乐区、运动区、休憩区。 场地周边多处精致的植物"绿岛",多种景 观树配合高低起伏的微地形,形成错落有 致、色彩缤纷的绿地景观。

"脏乱差"的地方变成休闲绿地,让群 众有了可观赏、可游玩的好去处,三官庙 街道立足党史学习教育,全力推进"我为 群众办实事"的实践见行动,街道在辖区 范围内大力推进郑州市道路综合改造民 生工程建设,始终把民生问题放在心上、 抓在手上,让民生福祉更有"质感"。

记者 张改华 通讯员 张芳

中原西路街道

新建口袋公园美了周边居民

随着生活水平的提高,人们对营造宜 居、优美的生活环境更加重视,利用道路两 侧剩余空间打造各种各样的口袋公园,不 仅美化了环境,还方便了市民休息。今年, 按照伊河路道路改造要求,中原西路街道 经过民意收集和实地勘察,于伊河路新建 一个口袋公园,在改善居住环境的同时,也 解决了居民对户外活动空间的需求。

"居民关心的事就是大事,所以我们将 '小游园'当作'大工程'来实施,严把质量关, 让有限的空间兼顾景观性和实用性。"小游园 施工面积2300余㎡,全部绿化面积1200㎡, 灌木130余棵,地被面积1100余㎡,游园整体 预计于5月中旬完工。据施工负责人介绍,为 了供来此闲游的居民休憩,围绕绿色、开放、 便民的设计理念,园内还会安装8个躺椅、一 条休闲廊架。植物配置以灌木树种为主,疏 密得当、错落有致。届时,将以常绿树种作为 背景,配置不同时节观花植物,达到春有花、 夏有荫、秋有色、冬有绿的绿化效果。

让市民"推窗见绿、出门进园",这是日 后打造生态宜居城市努力的方向。口袋公 园选址灵活、面积小、离散性分布,宛如一 个个"绿肺"镶嵌在城市之中,是提升城市 绿化面积的良好选择。未来中原西路街道 将继续扩大辖区植被覆盖面积,将中原路 两侧、华山路东侧、洛河西路、伊河路北侧 的绿化景观相互串联,打造整体协调、惬意 舒适的城市节点,串联城市绿色纽带,助力 构建中原区生态宜居的优美环境。

记者 张改华 通讯员 何佳音

署:联系相关责任单位打开帝 湖周边水坝排水,确保帝湖水

雨条件下,暴雨导致辖区金水 河(帝湖段)水位上涨的紧急情 况。街道第一时间做出以下部 位正常,切实维护好广大群众 的生命财产安全;组织防汛应 急抢险队在帝湖河岸周边摆放 防汛沙袋阻止险情蔓延;紧急 疏散周边群众,应急抢险措施 得当到位。各工作组按照应急 预案,分工明确、有条不紊地进 行应急抢险演练。

下一步,街道将继续高度重 视城市防汛工作,坚持做好日常 巡查工作,确保辖区安全度汛。 记者 张改华 通讯员 程晓彤

西流湖街道鼓励企业 加大研发投入谋发展

本报讯 近日,西流湖街道 推进党史学习教育、践行"我为 群众办实事"宗旨,走访企鹅粮 油、郑煤集团、华润燃气等多家 企业,宣讲了《郑州市鼓励加大 全社会研发投入若干政策措施》 的相关规定,主要涉及科技型企 业研发费用后补助、创新型企业 培育、高新技术企业奖补、科技 成果转移转化补助等方面,并在 交谈中了解目前企业研发的现 状和困境,鼓励、引导、支持企业 加大研发投入,提升企业在行业 内的竞争力。

街道下一步将继续创新服 务模式,持续开展科技创新政策 宣讲活动,帮助辖区内更多的科 技型企业享受优惠政策,为实现 西流湖辖区发展提供强大科技 支撑。记者 张改华

中原西路街道罗庄村 安装便民休息长椅

本报讯 近日,中原西路街 道罗庄村小区工作人员在入户 走访中了解到,小区内居住老人 较多,而没有供休息娱乐的便民 座椅,每次下楼遛弯都要自带小 板凳。对此,罗庄村党委及时把 居民诉求提到议事日程,经过村 '两委"讨论,决定为辖区购买并 安装一批便民座椅。随着便民 座椅的安装,崭新的座椅也成为 小区一道亮丽的风景线。此次 小区内共加装了14把便民座 椅,解决了社区基础设施缺少、 配套设施不完善、供居民休憩的 场所稀少问题。居民们高兴地 说:"座椅真是不错啊,给我们提 供了休憩场所,再也不担心走累 了没地方休息了。"

记者 张改华 通讯员 冉瑞

中原区园林绿化养护中心为民办实事

废旧篮球场变身"美加净"好事办到居民心坎上

本报讯 5月14日,绿东村街道桐柏 社区的居民来到了中原区园林绿化养护 中心,送上了一面"学史力行 为民办事" 的锦旗,感谢中原区园林绿化养护中心为 群众办好实事。

原来,近日,中原区园林绿化养护中心 收到了群众的问题反映:电缆厂家属院内 有一处废旧篮球场地,由于破损严重,不能 日常休闲使用,有大量私家车在此场地乱 停乱放,甚至存在大量垃圾积存堆放现象, 严重影响小区环境。

中原区园林绿化养护中心知悉情况 后立即行动,经过现场勘查,即刻安排工 作人员对其场地进行清理、修缮与维护,

并重建篮球场,为周边居民提供了健康、 便利、休闲的娱乐场地,居民连连称赞"实 事办到了咱们心坎上"。

据悉,中原区园林绿化养护中心把党 史学习教育同总结经验、观照现实、推动 工作结合起来,立足本职岗位为人民服 务。截至目前,中原区园林绿化养护中心 通过公园游园派发调查问卷、设置征求意 见箱、座谈会等方式,共收集群众意见60 余条,办理完结52条,剩余意见也正在积 极处理当中。未来的工作中,中原区园林 绿化养护中心也将继续勇担责任,以人为 本,热心为民,为建设美好中原做出贡献。 记者 张改华 通讯员 张晓菲/文 范明玉/图



汝河路街道践行"我为群众办实事"

志愿者齐动手 老旧楼院面貌新

本报讯 近日,汝河路街道淮河路 社区组织辖区志愿者积极开展楼院垃 圾清运活动,用实际行动践行"我为群 众办实事",切实解决居民群众息息相 关的环境卫生问题, 努力营造和谐卫 生的人居环境。

小区公共区域及居民楼道堆积物-直是环境卫生整治工作的难点,水泥砖 块、废旧家具、旧自行车等生活杂物占据 小区公共区域,楼道变成了"杂物间",这 些堆积物不仅会滋生四害,同时也存在安 全隐患。此次淮河路社区重点对公共区 域进行了整治,对于无人认领的堆放物, 工作人员逐一敲门、电话询问,在征得屋 主同意后对其进行清理。同时工作人员 张贴了通告,希望居民们有社区大管家意

识,承担环境卫生责任,共同创造一个干 净整洁和谐美丽的家园。

通过社区工作者及志愿者的辛勤劳 动,大大改善了小区整体环境,同时消除了 部分安全隐患,还居民一个整洁、舒适的居 住环境。

记者 张改华 通讯员 耿丹丹